

**MAGYARSÁGÉRT ÉS  
HALADÁSÉRT**

**Előfizetési ár helyben  
házhöz postán külföldre**  
Égész évre . . . . . 10.20 P  
Fél évre . . . . . 9.60 P  
Negyed évre . . . . . 4.80 P  
Egy hónapra . . . . . 1.60 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

**FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP**

**MAGYARORSZÁG  
FELTÁMASZÁSBÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kötéplomb-1-15

Telefonszám : 141.

## Megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák a helybeli középiskolákban

Ma reggel kezdődtek meg a helybeli középiskolákban az írásbeli érettségi vizsgálatok.

A Tisza István ref. reálgimnáziumban, ahol *Román Árpád* dr. c. főigazgató az érettségi biztos, 31 a jelentkeztettek száma, az írásbeli érettségi május 18—20., a szóbeli június 17—20. napján lesz.

A kegyesrendi gimnáziumban *Finály Gábor* dr. tankerületi főigazgató a miniszteri biztos, 21 jelentkező van, az írásbeli vizsga május hó 18—20., a szóbeli június 10—13. napján lesz.

A Katona József reáliskolában *Finály Gábor* dr. tankerületi főigazgató az érettségi biztos, 18-an jelentkezték, az írásbeli érettségi május 18—20., a szóbeli június 15—17-én lesz.

Az Angolkisasszonyok leánygimnáziumában *Finály Gábor* dr. tankerületi főigazgató az érettségi biztos, 18 jelentkező vizsgázik, az írásbeli érettségi május 18—21., a szóbeli június 8—9. napján lesz.

A városi női és fiú felsőkereskedelmi iskolákban *Gresler Jenő* dr. miniszteri tanácsos és *Gáspár Elek* dr. ipariszkolai főigazgató a biztosok. A női felsőkereskedelmi 31, a fiú felsőkereskedelmi 46 növendék jelentkezett vizsgára, az írásbeli érettségi mindkét intézetben május 18—21., a szóbeli június hó 8—9. napján lesz.

## Pünkösd vasárnapján érkezel- tet tart a felső 48-as kör választást és jelölést előkészítő bizottsága

A Felsőkerületi Függetlenségi és 48-as Párt tegnap délután tartott népes választmányi ülését elhatározta, hogy a közelebbi országgyűlési képviselőválasztásokra tekintettel a választási és jelölést előkészítő szűktagú bizottság f. hó 24-én, pünkösd vasárnapján délelőtt 11 órákor érkezeletet tart. A bizottság határozata alapján — az országgyűlés feloszlása esetén — a választmányból külön kiküldött szűkebbkörű bizottság pünkösd hétfőjén éjti meg a jelöléseket.

A választmány örömmel vette tudomásul *Horváth Mihály* dr. országgyűlési képviselőnek *Sándor István* vezérelnökéhez intézett levelében kifejezett belépési készségét.

## Ország—Világ

A kormány az új választásokat a 6 év előtti törvény alapján fogja megtartani. A választás időpontja még mindig bizonytalan. — Wekerle pénzügyminiszter e héten nyújtja be a megajánlási törvényjavaslatot, amely nyilatkozik a bolettaár és más ingatlan átruházási illeték felemeléséről. A boletta árát 3 pengőről 5—6 pengőre emelik fel. — Nagyarányú betételőzónás indult meg Ausztriából Magyarországra. — Május 21-én, esütőfőtkön nyílik meg a rendes autóbuszforgalom Budapest és Bécs között. — A vidéki pénztételek 1342 millió pengős kihelyezéséből 770 millió pengő jutott a mezőgazdaságnak. — A földművelésügyi miniszternek hivatalos jelentése szerint közepes termésre számíthatunk. Jó termés ígérkezik almából, körtéből és szilvából. A barack azonban a legtöbb helyen gyengén virágzott.

60 millió ember van kenyér és munka nélkül a világon. Németország, Anglia és Amerika áll a szomorú statisztika élén, Jugoszláviában és Japánban legkisebb a munkanélküliség.

## Vasárnap három szörnyű szurkálás áldozatait szállították be a kecskeméti kórházba

A városi kórház sebészeti osztályán vasárnap tetlenül nagy számban adták munkát az orvosoknak a szurkálások.

Először *Kucsera József* 23 éves alsóhernádi földműves hozták be, aki esütőfőtk este táncmulatságon vett részt Alsóhernádon. A mulatság alkalmával arra lett figyelmes, hogy kint az udvaron testvéreit ütgetelik. Segítségükre akart sietni, amint azonban az ajtón kilépett, egy Schenk Antal nevű 31 éves földműves konyhakéssel hasbaszurta Rendkívül súlyos sérülésekkel vették ápolás alá.

*Drahos Pál* 23 éves földműves, Törökfői 235. szám alatti lakost tegnap este, amidőn a Szegedi-úton hazafelé baktatott, három régi haragosa megtámadta. A támadók egyike zsebkéssel mindkét karját átszurta, majd markolatig beledöfötte a bicskát lapockájába is. A másik támadó korbacsal verte fejbe, a harmadik pedig nagy kővelkel ütlegelte. A csendőrség ma reggel elfogta az orvátámadó legényeket. *Drahos Pál* sérülései életveszélyesek.

Ugyancsak tegnap este borzalmas szurkálás

történt Nagykőrösön is. *Benesik Pál* 45 éves nagykőrösi közművesiparost, aki feleségét kerékpáron vitte hazafelé, a kilváros egyik utcáján háromtagú bicikliző társaság állította meg. A suhancok belekölték a házaspárba, majd keltőfőtk kést rántott elő és a kerékpárjáról leszálló *Benesikre* vette magát. Pillanatok alatt annyira összezurkáltak, hogy elvesztette eszméletét és álmoltan maradt ott, jajveszékelt felesége mellett az út porában. A tettesek elmenekültek és a súlyosan sérült *Benesiket* nemskóra mentőautóval szállították be a kecskeméti kórházba III megállapították, hogy az egyik szúrás a szivburkot hasította keresztül, a másik pedig a mellgőlyvet nyitotta meg. Az eles kések *Benesik* homlokáról és orrától teljesen leskalpolták a bőrt. Állapota életveszélyes, úgyvanvira, hogy az orvosok nagyon kevés reményt fűznek felgyógyulásához. A nagykőrösi rendőrség széleskörű nyomozást indított meg a kerékpáros banditák kézrekerítésére.

## Varga Ernő örkényi ref. lelkész ünnepélyes beiktatása

Bensőséges ünnepségek keretében tolt le tegnap Örkényben *Varga Ernő* ref. lelkész beiktatása. A kecskeméti ref. egyház volt érdeme segédlelkészt nagy számban kísérték el új állomáshelyére a kecskeméti hívek, előlük *Muraközy Gyula* lelkessel, aki mint esperesi megbízott a beiktatást vezérte. A kecskeméti hívek szeretetteljes lelélül palásttal is megajándékozták a tavozó *Varga Ernő* lelkész.

Az új lelkész az örkényi templom előtt *Pálóczi Horváth István* közművelőtanácsos, főgondnok üdvözölte. A Noégyesület küldötsége pedig virágcsokorral kedveskedett az ifjú lelképáztornak, aki halás szavakkal köszönt meg a szeretetteljes fogadtatást. Az istentiszteleten *Muraközy Gyula* lelkész mondotta a beiktató beszédet, amelyet *Varga Ernő* lelkész beköszöntő beszéde követett. *Pál* apostol római levele XV. r. 29—32 versei alapján.

Istentisztelet után az üdvözlések következtek, délben pedig társasébd volt. A felköszöntök során *Muraközy Gyula Pálóczi Horváth István*, az örkényi egyház áldozatkész főgondnokát üdvözölte. A KIE és a helymunkások munkacsoportok üdvözletét tolmácsolta beszédeiben. Délután a templomban válasos ünnepély volt szép műsorral.

## 17 autóval érkezett Kecskemétre a Citroen-karaván

Aki valaha is kételkedni mert a reklám erejében és hatalmában, az meggyőződhetett ma arról, hogy a kitartó és eredményes propaganda minden költséget megér, mert eredményre vezet. Különösen akkor, ha megbízható márkáról és tetszős árról van szó. Már pedig elvitathatatlan, hogy a 28—30.000 munkást foglalkoztató párisi Citroen-gyár ma már első márká az autópáncos és bizonyára kifőzött, amikor ez a hatalmas vállalkozás egyidejűleg 90 napos európai és 90 napos ázsiai útra indította el 17 rendes gyártmányú kocsiját. A karaván ma délelőtti 11 órákor érkezett Kecskemétre és ez is a számára a legértékesebb dícséret, mert hiszen ilyen 17 kocsi karavánnak csak a legprecízebb gépek részvevője esetén sikerül a program ilyen perency pontoságú

végrehajtása. A karavánt *Rocherand*, a párisi gyár igazgatója és *Petelle Andrée* vezetik, a magyarországi képviselet részéről *Lux* igazgató kíséri az autókat a magyar határig. Az első és utolsó kocsi sofőrjének kivételével, akik magyarok, 17 hozsokörösny ügyességek és gyakorló párisi sofőr van a kocsi mellett. A karavánban van személykocsi, teherkocsi, három különböző autóbuz, olajtankocsi és külön hangszóró, valamint mozifelvétel készülék. A karaván Budapestén nagy érdeklődéssel tartott mozielőadást, ma éjjel pedig Szegeden eszköz felvételket és tart szabadtéri mozielőadást. — A pompás reklámvállalkozásnak természetesen százával akadtak nézői és mindenki megalulta a francia vállalkozó öllelességét és áldozatkészégét. S hogy mi magyarok és vidékiek sem maradjunk szegényben, a karaván 11 órákor történt megkezdéséről szóló rövid tudósításonként déli 1 órákor, mielőtt a karaván tovább indult volna, készen átadtuk a karaván vezetőségének.

Az első kocsin utazik a *Keckeméti Lapok* munkatársa is, aki Szegedig elkíséri a karavánt.

## Kikapott a KTE a Szolnoki AK-tól SZAK—KTE 3:1 (1:0)

Nagy tétre ment a vasárnap mérkőzés: a bajnokság II. helyéért s éppen ezért mindenki azt gondolta, hogy a KTE a már megszokott nagy lendülettel mindent el fog követni a győzelemért. Nagy volt azután a meglepetés, hogy a KTE olyan szűcses, rendszertelen játékokat mutatott, amilyent már hosszú idő óta nem láttunk a lila-fehérekőt. Igaz viszont, hogy a SZAK lényegesen jobb formát zártott ki, mint nemrég a KAC ellen és főleg két szélsője révén, akiket a KTE haltjai egyáltalán nem bírtak tartani, egyre-másra vezette a veszélyesebbnél-veszélyesebb támadásokat. A KTE tartalékos védelme túlnéhez feladat elé került, de még így is nagy eredményt ért volna el, ha a kapus működését nem kíséri a létátharozottabb balszerencse.

Az első félidőt a SZAK gőlelőnnyel zárta, amit a második félidőben Székely még ki egyenlített tudott. Ezután a SZAK vette át végig a mérkőzés irányítását és szép játékkal biztosan, megérdemelten győzött. A KTE csapatából ezúttal senkit sem lehet megdicsérni.

# CSAVARGÓ-KIRÁLY

A LEGSZEBB SZINES ÉNEKES FILM

MA, HÉTFŐN UTOLJÁRA 127 ÉS 129 ÓRAKOR.

# Nemzetközi motorverseny

KSC

## pünkösöd mindkét napján!

KSC

### Fényes siker a Kamarazene Társaság Mozart-estjén

A Kecskeméti Kamarazene Társaság a tavaszi szezonban második hangversenyét rendezte szombaton este. Már maga ez a teljesítmény megérdemli, hogy felfigyeljünk rá, de ha hozzáteszük, hogy ezek a legelső színvonalat jelentő koncertek nagy közönséget is tudtak összehozni a jelenlegi súlyos gazdasági viszonyok között, a megérdemelt, az átlagot sokkal meghaladó sikerhez csak azt a jelzőt használhatjuk, hogy *fényes* volt.

A társaság szombati hangversenyének Mozart 175-ik születési évfordulója adott aktualitást. Vöröss József dr. felsőkereskedelmi isk. tanár poétai lendületű bevezető előadásában művészi színekkel festett életrajzot adott a zseniális muzikusról. Előre tragikus gyorsasággal ellángolt zseni esodlatos életének mélységei és magasságai bontakoztak ki ezekben a bevezető szavakban.

— Földiekkel játszó égi tüntemény szállott le közénk, — mondotta, — hogy szétszórja közöttünk lelkeink fénylő aranyát.

Beszélt arról, hogy 4 éves korában már jól zongorázott, egy évvel később hegedült, hegedűdarabokat írt, hatesztendős korában német hangversenykörönten vett részt, egy esztendő mulva pedig már hároméves külföldi körútra hívták meg. Tizenéves volt, amikor operát írt s már gyermekkorában megmérgezték az őrügyek a lelkét, akik művét nem engedték színpadra. Harmínchat évet élt, esodlatosan gazdag munkásságot fejtett ki s operán — Szóktetés a szerályból, Figaró lakodalma, Don Juan, Varázsfuvola — kívül nemcsak negyven színművelés őrzi emléktét, hanem az is, hogy a kamaramuzika valójában általa teljesedett ki. Ez a zene illet legjobban lelkehez attól a pillanattól kezdve, amint megízlette az első családdal keserű poharát. Hamvai jelletlen tömegsírban gyűjték el a földdel, de sírhalmja felett a diésőség tornyának harangja zúg s hirdeti halhatatlanságát. Mozart nem halt meg, mert az örök szépnék volt jegyese s az is maradt mindörökké.

Mély hatást váltott ki a hallgatóságban az emelkedett szellemű Mozart-megemlékezés, amely után áhitatossá lágyult esendben szó-laltak meg Mozart remekművei: a *Klarinetős* és a *Zongoranégyes*. Eppen úgy, ahogy a bevezető beszédben hallottuk: négy-öt lélek ha-jolt itt össze, szívük dobanásából szálltak fel a melódiák, úgy, mintha a templomi esendben a hangszerek beszélgettek volna egymással. *Vásárhelyi* Zoltánné, *Szabó* László, *Vásárhelyi* Zoltán, *Kiss* Gyula, *Szólógi* Mihály és *Feszler* György dr. átszellemült, hivatott Mozart-tolmácsolása meghatóan szép élmény volt, amelyet lelkünk mélyére teszünk el magunknak emléküket.

Az est keretében fellépett *Venczell* Béla, a m. kir. Operaház örökös tagja is. Négy operariát énekel *Vásárhelyi* Zoltánné zongorakíséretével, olyan fergetegesen zúgó tapsvihart aratva, hogy ráadásokat is kellett adnia.

## Hangos Mozi

Hétfőn: Csavargókirály és Paramount birod. Keddén, szerdán és csütörtökön: Nines előadás. Pénteken, szombaton és vasárnap: A fehér barát. Hétfőn és keddén: A világ vége.

### Farkas Viktor kommunista ügynököt, Kun Béla megbízottját Párisban letartóztatták

Kecskeméten bizonyára érthető feltűnést kelt az a hír, amely az egyik fővárosi napilap minapi számában jelent meg.

A híradás szerint a párisi rendőrség letartóztalt egy *Farkas* Viktort; nevű fiatalembert, akiről kiderült, hogy Kun Béla megbízásából, mint a Komintern ügynöke tartózkodott a francia fővárosban. Igazolmányai szerint 1896-ban született Magyarországon és állítólag doktorátust szerzett a budapesti egyetemen. A francia hatóságok már 1921-ben kiutasították az ország területéről.

A letartóztatottnál talált okmányokból kitért az is, hogy számos küldetést teljesített különböző országokban, ahol megjelenése mindig egybeesett egy-egy forradalmi mozgalom kitérésével. Farkas Viktor Sanghaiban, Kalkuttában Hongkongban, továbbá Egyiptom és Délamerika különböző államaiban fordult meg. Letartóztatása alkalmával 60.000 frankot találtak nála dollárban és font sterlingben, amely összeg eredetéről nem tudott beszámolni.

## Iskolai hangversenyek

Szülők és zenebarátok két olyan iskolai hangversenyben gyönyörködhetek vasárnap, amelyek örömdelően igazolják, hogy a kecskeméti zenekultra egyre szélesebb és mélyebb talajban ver gyökeret.

### A zeneiskola I. évfolyás hangversenye

*Vásárhelyi* Zoltánné, *Szabadi* Sándor és *Vásárhelyi* Zoltán, valamint az intézet három jeles növendéke, *Benedek* Anna, *Sántha* Rózi és *Laskó* Emil tanítványainak sikeres bemutatkozása volt. Henter Kata, Prácer Mária, Kuthy Mária, Tary Emma, Sándor Ilus, Pál Margit, Szöllősi Mária zongorajátéka a gondos iskolázottság mellett elmélyedésre is vallott. A hegedűsközül *Baranek* Mária, *Orbán* Margit, *Leskowszky* Sándor, *Cseréklyev* Sándor, *Szabó* Pál és *Soós* Béla, *Sziló* Olga és *Prácer* László tünnek ki fejlett műzikális érzékkel. Dícsérettel említjük a többieket is, *Farkas* Jolán, *Mikus* Tibort, *Onódy* Ferencet, *Tóth* Zsuzsát, *Balla* Mariát, *Révész* Bencét, *Nagy* Margitot és *Augner* Istvánt, akik nemcsak a szülőknek, hanem a hallgatóságnak is örömet szereztek öntudatos előadásukkal.

### A ref. reálgimnázium ifjúsági zenekarának hangversenye

ezúttal is kellemes hatást tett a hallgatóságra a zenekar számaival, minden egyes muzikus diák lelkesedésével és azzal a fáradhatatlan ambícióval, amellyel *Herédi Szabó* Imre intézeti zenetanár neveli, tökéletesíti és egyre nehezebb feladatokra képesíti azt a minden dícséretre méltó gárdát. A zenekar tartalmas számokat választott és azok előadásában eredményes igyekezetet tanúsított. A magánszámokban *Farkas* Lajos öntudatos szavalata, *Weber* Mihály hegedű-, *Konkoly* Iván zongorajátéka és kísérlete, *Jeney* Z. fuvolajátéka, *Kovács* István dícsérettel érdemlő trombitaszólója szereztek elismerést a közönség körében a vezető zenetanár sok kitarlást követelő munkájának. Az ifjúsági zenekar *Kremán* Sámuel vezényletével *Erődi: Szülőföldem* című dalát adta elő pompás fegyelmeltséggel és finom színészesséssel.

A hangverseny műsormegvalósítás és felül-fizetéseit a tanári testület hangszerek beszerzésére fordítja.

Felkészés szerkesztés: *Szabó* Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

## Ingatlanforgalom

Kis Ferenc vágójárási dűlői 700 négyszögöl házasltékát megvette *Csösz* Gábor és neje *Szabó* Teréz 660 pengőért.

Id. *Kocsis* Sándor II. Külső Mária-város 12-b. számú házát megvette *Nagy* István és neje *Németh* Erzsébet 850 pengőért.

*Varga* Antal és neje *Györfői* Terézia VIII. 15-9 négyszögöl házasltékát megvette *Detári* Pál és neje *Lengyel* Terézia 5000 pengőért.

Kecskemét th. város polgármesterétől

11.468/1—1931. szám.

331

## Pályázati hirdmény

A th. bizottsági közgyűlés folyó évi 60. kgys. felhatalmazás alapján a th. mérnöki hivatalnál nyugdíjazás folytán megiresdedett műszaki tanácsosi (hivatalvezető) állásra, valamint ezen állás betöltésével előlépés folytán megiresdedő th. főmérnöki vagy th. mérnöki állásra pályázatot hirdetek.

A műszaki tanácsosi állás a VII., a th. főmérnöki állás a VIII., a th. mérnöki állás pedig a IX. fizetési osztályba tartozik.

A póttelmenyre való igényjogosultságot a 360/361. kgys. 27.959—1930. sz. közgyűlési határozat szabályozza.

A m. kir. belügyminiszter úr által 74.584—1924. B. M. szám alatt jóváhagyott 10. kgys. 2901—1924. sz. közgyűlési határozatban foglaltakra való tekintettel a műszaki tanácsosi állásra Kecskemét th. városnál szervezett mérnöki állásban alkalmazásban levőknek építészeti vagy gépészmérnöki oklevéllel, másoknak mérnöki (kulturmérnöki) oklevéllel, a th. főmérnöki állásra Kecskemét th. városnál szervezett mérnöki állásban alkalmazásban levőknek gépészmérnöki, másoknak mérnöki (kulturmérnöki) oklevéllel, a th. mérnöki állásra pedig csakis mérnöki (kulturmérnöki) oklevéllel lehet pályázni.

A pályázati kérvényeket a törvényhatósági bizottsághoz címezve az előírt oklevél, hatósági orvosi, erkölcsi és politikai megbízhatósági, illetőségi bizonyítványok, születési anyakönyvi kivonat esodlatosa mellett folyó évi június 15. napján, hétfőn déli 12 óráig a város főjegyző hivatalában (városi székház I. em. 3. szám) kell benyújtani.

A városnál szervezett mérnöki állásban jelenleg tényleges szolgálatot teljesítő pályázók kérvényükhöz az oklevéllel kívüli más okmányt nem tartoznak csatolni.

Közszolgálatban állók pályázati kérvényeket hivatalos úton adják be.

Kecskemét, 1931. évi május hó 12. napján.  
Zimay sz., polgármester.





## Kik fizetik a legtöbb jövedelem- és vagyoadót?

III. kerület:

Bunzlau Vilmos borkereskedő	200	115
Nagy István	178	—
Szili Kovács József építő vállalk.	200	40
Cseh György birtokos	144	78
R. Takács József birtokos	340	201
Szappanos Elek birtokos	198	156
özv. Pethő Albertné birtokos	230	168
özv. Nagy Sándorné birtokos	136	126
Dékány Pálné birtokos	275	150
özv. dr. Gyalóky Sándorné birt.	220	162
özv. Kemény Izidorné birtokos	190	40
Albriecht Ottó magántisztv.	156	—
Stimakovits Béla banktisztviselő	330	16
Kerekes Dezső gazd. főintéző	363	8
dr. Cs. Pechány Albin főorvos	290	7
Dr. Dömötör István gyógyszerész	156	25
Rusz Ervin építész-mérnök	230	24
ifj. Csapó Sándor vállalkozó	352	—
Fisch Jenő horügyönyök	320	36
Feldmann Sándor vállalkozó	396	75
dr. Krausz Béla orvos	230	9
Gaal József bankigazgató	800	36
özv. Giechner Miksáné keresk.	680	110
Gere Ferenc banktisztviselő	380	7
dr. Iv. Szabó László ügyvéd	450	65
Losonczy László birtokos	410	174
dr. Kenéz Zoltán ügyvéd	420	95
Paesu Mihály bankelőadó	660	18
Král Rezső sörkereskedő	418	45
Gerber Ferenc bankigazgató	1760	40
Tóth István gyógyszerész	500	132
Szappanos Imre birt.	1980	650
Kertész Menyhért kereskedő	2720	212
vitéz dr. Matolcsy Károly orvos	560	144
Héjjas Ferenc birtokos	638	174
Molnár Máté hentes	450	18
Fülöp Béla vaskereskedő	990	85
Fekete Mihály lisztkereskedő	820	95
dr. Farkas Béla gyógyszerész	616	174
Horváth István bankigazgató	480	—
dr. Aszódi Géza ügyvéd	520	80
Sárkány Béla főesperes	476	50
Jenei Vilmos vendéglős	720	115
Fehér Dávid	520	50
dr. Horváth Mihály orszgy. képvis.	1640	70
dr. Horváth Károly közjegyző	462	—
dr. G. Nagy László igazgató	924	32

(Folyt. köv.)

## Háromvilágrészen keresztül

Irta barsi Leidenfrost Adolf

12

### A négerrek helyzete Amerikában

Érdekes módon játszik ki a menetjegy-csalókat. Az utasok jegyüket leadva, a távol-ságok szerint különböző színű bérceket kapnak, melyeket a kalauz vagy a kalauza erősit vagy az ülésbe dug bele. Ha utaztán a kalauz egyszerűen végigsétál az utasok között, látja, milyen színű jegy érvényességé jár le, a bér-cét zsebreduzja és az esetleg altv vagy magat alvónak teletű (!) utast gyengéden felébresztli. A jegyvétel is nagyon megkönnyíti. Automa-tagepek árulják a jegyeket, váltják fel a pénzt, adnak ki ingyen menetrendeket, melyek az ille-to vasúttársaság útirányának ténylekeit is tartalmazza és remekel az útleírásoknak. Szí-nek képei gyönyörűek.

Igy fest az a vonat, mely engem Philadel-phiába vitt. Felültem az állomás mellett a 32 lépés hosszú villamosra, melynek ott „trolley” a neve és a Marketstreeten át eljutottam az Archstreetbe, a hangatos nevű „St. Elmo” penzióhoz. Amulatomra az Archstreeten a leg-nagyobb forgalom közepette megmaradt egy kis régi temető, melynek az utcára nyíló vas-rácsán át egy virágokkal díszített kőlapon ez a felírás olvasható: „Itt nyugszik Franklin Benjámín és neje, Deborah”. A hálás philadel-phiainak nem felejtették el a nyomdászinasból francia nagykövétig és híres tudósig emelke-dett fiúkat, kinek különben a városháza előtt remek szobra van, mely őt mint „Postmaster General”-t, főpostamestert ábrázolja. Házigaz-dammal, egy Krause nevű némettel heti 7 dol-lárban alkudtam meg a „full board”, vagyis a teljes heti ellátásért, természetesen fürdőszo-bával. Az utakon óriási forgalom. Lakásom alig öt perenyire volt a híres Delaware folyamtól, melyen azóta már elkészült a világ leghosszabb hidjainak egyike, — a leghosz-szabb hid Detroitban van — és ezen a delaw-are-folyami hídon jelenleg, mint egy nem régen kapott kétség levezetőlap mutatja, napo-ként 57.000 automobil száguul végig.

Hamarosan ismeretséget kötöttem egy — horribile dictu — telivér négerrel, aki a büsz-ke „Jessy James”, olyan magyar „Rózsa Sándor”-féle névre hallgatott. — Akkor még nem tudtam az amerikaiak nagy négergyűlöletéről

és csodálkoztam, milyen hálás az én Jessy barátom. Készségesen elvitt mindenfelé, sőt egy gyenge pillanatában felemelte nadrágszárát és a cipőjéből kikandikáló — borotváját is megmutatta. Ez ugyanis a négernek védelmi eszköze. Ha valami esekélységért a fehér ember meglöki vagy szidalmazza, a szegény néger nem tud másképp segíteni magát, mint hogy kikopja borotváját, csak hozzáértint ellen-feléhez és már vége is a harcnak. Itt északon különben még nem oly nagy a négergyűlölet, mint tovább délen, mert itt nem veszette el a sok ezer farmer az ő *„fő leltárát”,* a négereket, akiknek életével és halálával szabadon rendelkezhetett. Délen a vasúton a négerek részére „For coloured people” feliratú külön fenntar-tott kocsi vannak. Négernek ott fehér ember-tel kocsijába nem szabad belépnie. Érdekes, mennyire szeretnének a négerek göndör, gya-pjasdőr hajuktól megszabadulni. Esténként ra-gadós, gyantaszzerű anyaggal ragasztják, feszítik kunkorodott hajukat koponyájukhoz. Reggelre a haj kissé megnyúlik, de pár óra múlva megint összekunkorodik és előről kell kezdeni a kezelést. Sok drogista gazdag ember lett, aki ilyen hajsimító pasztát fellátalt. Persze minden négernek, különösen a néger lányoknak legfőbb ideájja a fehér ember. Lehet is látni különböző arcszíneket, a koromfeketétől a világos kávészínűk minden árnyala-táig. Ha sokszor keveredtek a négerrel a fehér, a távolabbi utodok gyönyörű alakjukkal, pa-rányi füleikkel, lábakkal és kezekkel alig emlékeztetnek négerre, csak a holdacska hiányzik a körműköen, amelyre mi, fehérek, nem is vagyunk büszkéek. Azt mondják, nincs a négernek hold a körbőben. En legalább egyet sem láttam, akinek fehér „hold”-ja lett volna. Inkább a majom karmára emlékeztem a körműk. Azonkívül a négernek valami különös illata van, amit csak a fehér érez meg. A japán meg azt állítja, hogy a fehér embernek van kellemetlen illatú kigőzölgése.

(Folyt. köv.)

Kecskemét th. város polgármesterétől

### Felhívás a közönséghez

A m. kir. pénzügyminiszter Ur rendeletéből a városfelmérést az állami földmérési felügye-lőség kirendeltsége a helyszínen mindenütt ellenőrizni fogja. Felhívom tehát a város kö-zönségét, hogy az ellenőrzést teljesítő állami mérnököknek munkájuk végzésében minden vonatkozásban segítségükre legyenek.

Az egyes házak, illetve telkek lajstromozása céljából minden ház-, illetve telektulajdonos összeírási lapot kap, amely lap rovatait a törvén-yes kövölkemények terhe mellett tartozik az igazságának megfelelően kitölteni és az álla-mi közegek átadni. Azon szőlőtulajdonosok pedig, akiknek birtoka a város belterületén, tehát a földmérés alatt álló területen van és nem tartózkodnak állandóan birtokukon, tar-toznak messyéjükre egy táblán jól látható mó-don kitüntetni a tulajdonos nevét és lakását, illetőleg a birtoknak esetleges házszámát.

Kecskemét, 1931. évi május hó 15. napján.

333 POLGÁRMESTER

## Kozma Testvérek Iádagyára

Rákóczi-város 23.

Gyárt és szállít mindennemű Iádákat, gyümölcsszállító rekeszeket és szőlő-ládákat, melyek kis és nagy tételek-ben a legjutányosabb, versenyképes ár mellett állandóan kaphatók. Ugyan itt deszka, léchulladék, forgács és fűrészpör állandóan igen jutányos ár mellett kapható. Spenót és saláta Iadák, kivánt méretekben igen jutá-nyos árban kaphatók

# CSEPEL

varrógép  
kerékpár  
kis motor-t

csak a FŐLERAKATBAN vegyen!

FŐLERAKAT:

# SZEMZŐ ISTVÁN

Kossut-tér 3. szám.

# HIREK

1931. május 19. Kedd. Katholikusi: Cölestin. — Protestáns: Ivó. — Izraelita: 5691k Szivan 3. Selohaj henge habalah. — Nap kel 4 óra 19 percek, nyugszik 7 óra 34 percek. — Hold kel 4 óra 45 percek, nyugszik 10 óra 12 percek.

**A Meteorológiai Híreltetés jelentése délután 1 órakor:** Délnyugati felől zivatarhalmaz várható. Egyelőre még meleg, füledt idő.

**Meleg gyűlések körül** május hónapban Katona Zsigmond (Vásári-utca) és Dömötör István dr. (Rákóczi-út) gyógyszerháza tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Eljegyzés.** Szondy Mária-t eljegyezte Varga Ernő református lelkész.

— **Esküvő.** Nemes Székér Endre gyógyszerész (Szolnok) és Ótvös Erzsébet, szombaton délután tartották esküvőjüket a helybeli ref. templomban. Tanúk voltak: Székér Károly kir. törvényszéki tanácselnök és Jód Gyula dr. jogakadémiai tanár. Az ifjú párhoz Muraköz Gyula lelkész intézett nagyhatású esküési beszédet.

— **Kecskeméti vívők győzelme Fegyeházán.** A KAC vívőcsapata (Szand, Radó, Nagy, Benicz) tegnapi városközi vívőversenyen vett részt Fegyeházán. A kecskeméti vívők a Kiskunfélegyházi Vívó Egylet A) csapata ellen 9:7. B) csapata ellen 10:6 arányban győztek. A jó erőkből álló fegyeházi együttesek komoly próbát elé állították a KAC vívőit, akik csak a legnagyobb küzdelem árán tudták az értékes arányt meg hazonni. A KAC vívőcsapatát Benicz Géza dr. járásbírósi elnök, a KAC volt jeles vívója fogadta az állomáson, a verseny után pedig bankettet rendeztek tiszteletükre, melyen Bamberger László dr. ügyvezető elnök és Horváth Ferenc dr. litkár szölkáltak fel.

— **A városi zenekola II. évszázó hangversenye** május 19-én, kedden délután 6 órakor lesz a Tisza-kollégium díszterében a következő műsorral: I. Huber A.: G-dur hegedűverseny I. tétel. Grosz Emil heg. III. oszt. (Tanár: Szabadi Sándor). 2. a) Poldini: Pillangó. b) Parlow: Spanyol tánc. c) Pesse Tarantella. Farkas Kata zong. alsó IV. oszt. Márton Matild zong. a. IV. oszt. Molnár Ilona zong. a. III. oszt. (Benedek Anna növendékei). 3. a) Purrell H.: Chaconne. Garzó György heg. a. II. oszt. Augner János heg. közép I. oszt. Leskowsky Róbert heg. köz. I. oszt. b) Händel: Gigue. Nyikos Hedvig heg. alsó IV. oszt. (Tanár: Vásárhelyi Zoltán). 4. Clementi: C-dur szonatina I. tétel. Futó Margit zong. alsó II. oszt. (Sántha Rózsa növendéke). 5. Seitz F.: G-dur hegedűverseny I. tétel. Pataki János heg. alsó IV. oszt. (Tanár: Szabadi Sándor). 6. a) Bossi: Szerenád. b) Kullak: Gyermekbál. c) Raff: Mese. O. Kovács Mária zong. alsó II. oszt. Sántha Zoltán zong. alsó III. oszt. Simon Margit zong. alsó IV. oszt. (Laskó Emil növendékei). — **Szünet.** — 7. Rieding: D-dur hegedűverseny I. tétel. Baum László heg. alsó IV. oszt. (Tanár Szabadi Sándor). 8. a) Zolcher: Nagypapó órája. Virágese, b) Schyllte: Madárcsicsérgés. c) Lack: Gavotte. Moszkowsky: Nyugtalanág. Halmos Lidia zong. alsó II. oszt. Soós Kálmán zong. alsó III. oszt. Orbán Erzi zong. alsó III. oszt. (Tanár: Vásárhelyi Zoltán). 9. Pache J.: Sajkadal. Losonezi Sándor heg. alsó III. oszt. Grosz Emil heg. alsó III. oszt. (Tanár: Szabadi Sándor). 10. a) Grieg: Tündérléne, b) Moszkowsky: Scherzón Wiszkidenszky Gusztáv zong. a. III. o. Mester László zong. a. V. oszt. (Laskó Emil növendékei). 11. Steffani A.: Trio szonáta. Tauber Miklós heg. közép II. oszt. Hay Rózsa Iván heg. köz. III. oszt. (Tanár: Vásárhelyi Zoltán). — **Május 21-én, csütörtökön este 8 órakor a Tisza-kollégium díszterében Szonáta-est lesz. Belépés díjtalan.**

\* **Csak Csepel motoron járjunk. Kapható Szemző főlerakataiban.** 323

\* **Fürdőruhák pazar választékban és legolcsóbb árban a Héjjas-harinsyaházban.** 1682

— **A női felsőkereskedelmi iskolában** végzett növendékek f. hó 19-én, kedden délután 6 órakor tartják utolsó megbeszélésüket a tizéves találkozó ügyében az iskola tornatermében. Minél több iskolatárs megjelenését kéri a rendezőség.

— **A Medgyessy-serlegért.** KSC II.—Schifer-gyár 2:2 (1:0). Bíró Hajdu E. — DFC—KSC I. 1:1 (1:0). Bíró Engel P.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derekfájás ellen a természetes **Ferenc József** keszürvíz, napoként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a **Ferenc József** víz alhasi meghűtések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József** keszürvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Lakó (KTE) a legjobb vidéki birkózó.** Vasárnap nagyszabású verseny volt Dehrecenben a legjobb vidéki birkózó címért. Ezen a versenyen a könnyűsúlyban **Lakó László**, a KTE hírneves birkózója első helyre került és megnyerte a díszes címet. Lakó eredménye minden dicséretnél fölbbit mond.

— **Adományok.** Zimay Károly polgármester a Kamarazseng Társaság hangversenyére szóló jegy megváltása címén 2. **Michnay Géza** tüzérezredes ugyanily címen 5 P-t. **Szabó Iván** dr. országgyűlési képviselő pedig a multikori püspöki ebédre szóló jegy megváltása címén 3.20 pengőt juttatott a szegénygondozás céljaira.

— **Miért nem jár a második locsolóautó?** A szép napisütlek, a tartósan mutatókó szárazsággal együtt jár Kecskeméten, hogy a por napról-napra nagyobb felhőkben kavargó a város felett. Különösen sokat szenvedtünk a por miatt a tegnapi szélviharban, amelynek lényegesen segítéseért a por kavarszában az is, hogy a város locsolóautói közül csak az egyik volt ismét üzemben. A lakosság élénk reklamáta már tegnapi a második autót, mely bizony nagy szolgálatot tenne a portalanítás érdekében ezekben a száraz napokban. Az első számtal locsolóautó mellett öntöz ugyan a város középpontján — az olasz cukrász, de ebben nincs köszönet. Felhívjuk az illetékes hatóság figyelmét arra, hogy a Szabadság-téri olasz cukrászda szennyvizét mindnapon az utcára öntik ki, amely valóságos folyókat vajt már magának, és a Kálvín-téren át megáradt folyó módjára hómölyög a Csongrádi-utca irányában az Ökológium előtt, miközben természetesen nem Coty- és Baeder-illatokat terjeszt maga körül...

**Vertus kel, fájnyide és minden más fajta kerti magvak kizárólag Gyenes S. és Fial utóda cégnél kaphatók (tejpicak).** 1127

\* **Pékfa, léchulladék Rosenbaum cégnél.** 416  
— **Híméréséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +29.1 C°, minimuma +13.4 C°, reggel 7 órakor derült, meleg, csendes idő, fészlányfelhők, talaj +11.3 C°. Lég hő +17.3 C°.

\* **Harisnyák, keztyűk és az összes divatcikkék legolcsóbb beszerzési helye a Héjjas-harinsyaház.** 1682

\* **Önkéntes árverésen** eladók 13 hold, holdandék 4 máza búza hasznokbért jövendelőm fedeké földet május 25-én, pünkösd másnapján délelőtt 11 órakor Kardos Ferenc dr. ügyvéd irodájában, Katona József-tér 2. sz. Feltételek ugyanott megteudhatók. Ezen föld szabadkézből is eladó. 1688

\* **Csepel kerékpárok, motorok, varrógépek Szemzőnél.** 323

— **Járdák locsolása és seprése.** A közúti közlekedési rendezés egységes szabályzatának 54. szakasza szerint az ingatlan tulajdonosok, azok megbízottai vagy a bérlok kötelesek az ingatlanuk előtt levő gyalogjárórsz állandó tisztántartásáról gondoskodni. Seprés előtt a gyalogjárórsz vizsgárral kell meglocsolni. A járdák seprése reggel 6 óráig történhetik. Vett értesülésünk szerint ezen rendelkezés megtartását, rendőrkapitányunk szigorúan, napnap mellett ellenőrzései fogja. A köztisztasági és egészségügyi követelmények a beállott meleg idő következtében parancsolólag szabják meg, hogy a rendőrhatalóság fokozottabb ellenőrzést végezzen s éppen ezért mi is kérjük közönségünket, hogy a rendőrhatalóság e törekvéseit támogassa.

## Reklám

Ha a sors kifürkészhetetlen akaratát úgy kívánod, hogy szerzetted közöl valakit elrabol a kérészetlen halál, ne felejtse el, hogy a **Kegelet** temetkezési vállalat az **Iparos Otthonban** Önnek is oly előnyöket nyújt a temetés elrendezésével, amint sehol sem kap. Rendkívül olcsó árak, hitelnyújtás, a temetés sehol nem látható impozáns kiállítás. Olcsó áraink életünk kirkatában olvashatók. **Kegelet.**

— **A KTE szerdán este 8 órakor** futballszakszótályi alakuló ülést tart a megjelent tagok számára való tekintet nélkül.

\* **Férflingek gyári árban** szerkezhetőek be **pinkdózi a Héjjas-harinsyaházban.** 1682

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 392/1—1930. szám. 1674

## HIREDMÉNY

Báthori Béla szabómester kiskunfélegyházi lakos kérelmére megindított kényszerességi ügyben a kir. törvényszék egységi tárgyalásra újabb határnapul 1931. évi május hó 27. (huszonhetedik) napjának délelőtt 9 óra fel őrájt tüz ki hivatalos helyiségbe (Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószám alá), amikorra adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelezőt a törvényes következmények terhe mellett megidézti.

Kecskemét, 1931. évi május hó 12. napján.  
Orbán János sk., kir. tsvz. bíró  
A kiadmány hitelleül  
Tollasné sk., írodaségédítiszt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 647/20—1931. szám. 1675

## HIREDMÉNY

Weil Alajos órács és ékszerész kecskeméti lakos kérelmére megindított kényszerességi ügyben, a királyi törvényszék az egységi tárgyalásra újabb határnapul 1931. évi június hó 6. napjának délelőtt 9 óra fel őrájt tüz ki hivatalos helyiségbe (Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószám alá), amikorra adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelezőt a törvényes következmények terhe mellett megidézti.

Kecskemét, 1931. évi május hó 12. napján.  
Orbán János sk., kir. tsvz. bíró  
A kiadmány hitelleül  
Tollasné sk., kezelő.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 643/32—1930. szám. 1677

## HIREDMÉNY

A kir. törvényszék Somló Endre orvosi műszer- és kószterár kecskeméti heg, cég és ennek egyedüli tulajdonosa, Somló Endre kecskeméti lakos kérelmére megindított esodónkivüli kényszerességi ügyben Nagy Mihály dr. ügyvéd részére vagyonfelügyelői díj és költség címen az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 48. szakasza 7. bekezdése alapján, figyelembe véve 31. sorszámmal beadott költségajánlatját, az adós által 32. sorszámmal beadott észrevételeket, 1 pengő 40 fillér kiziadás betudásával, összesen 388 pengő 40 fillért állapított meg.

Kecskemét, 1931. évi május hó 13-án.  
Orbán János sk., kir. tsvz. bíró  
A kiadmány hitelleül  
Tollasné sk., írodaségédítiszt.

**A SINGER VARRÓGÉPEK  
MÉGBIS A LEGJOBBAK!**

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 514/14—1931. szám. 1678

## HIREDMÉNY

A kir. törvényszék Kunsti Ádám he meg jyzett fűszer- és vegyeskereskedő kecskeméti lakos kérelmére megindított esodónkivüli kényszerességi ügyben Kerekes Sándor dr. ügyvéd részére vagyonfelügyelői díj és költség címen az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 48. szakasza 7. bekezdése alapján, figyelembe véve 14. sorszámmal beadott költségajánlatját s az adós által tett észrevételeket, összesen 145 pengő 30 fillért állapított meg.

Kecskemét, 1931. évi május hó 13-án.  
Orbán János sk., kir. tsvz. bíró  
A kiadmány hitelleül  
Tollasné sk., írodaségédítiszt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 6482/22—1930. szám. 1682

## HIREDMÉNY

Koós János földbírtokos és neje sz. Hedéri Erzsébet he meg jyzett baromfikereskedő kiskunfélegyházi lakos kérelmére 1930. évi november hó 17. napján kezességi joghatály megindított esodónkivüli kényszerességi ügyben a kir. törvényszék a mai napon jóváhagyta a következő

E G Y E S S É G E T:

Adósok kötelezik magukat, hogy a hitelezők jelen egyesség hatálya alá eső tökéltveletésnek, továbbá az eljárás megindulásának napján lejárt kamatok és bírólag megiltt vagy bírói egységében kikötött költségek teljes kiegyenlítését ezeknek 50 (ötven) százelekt jelen kényszerességet befizetése nyilvánított végzésnek a Budapesti Közlönyben történt közzétételétől számított 30. napon kezdődő és minden következő azonos napján megismétlődő 8 (nyolc) egyenlő havi részletben megfizet.

Bármely részlet pontos fizetésének elmulasztása a fizetési kötelezést ajánlott leveleli felszólítástól számított 8 napon alatti nem teljesítés esetén az érdekel hitelezők eredeti teljes kötelezése feléled és azonnal teljesített válik, figyelemmel a már időközben netalán teljesített törlesztésekre.

Kecskemét, 1931. évi március hó 31-én.  
Orbán János sk., kir. törvénzki bíró.  
A kiadmány hitelleül.  
Tollasné sk., írodaségédítiszt.

Divatos női, férfi,  
**GYERMEKCIPIÓK,**  
sandolettek, finom kivitelben leg-  
olcsóbb árakon vásárolhatók  
**DEUTSCH SÁRI**

cipőüzletében, a törvényszékkel szemben 1101

**FEHÉR Á. IRÓGÉP VÁLLALAT**

Underwood,  
Remington,  
Royal írógépek  
raktárban. Iró- és  
számológépek spe-  
ciális javítóműhelye  
Kecskemét, Jókai-u 5. szám alatt.

**Fürdőszobák,** favyence mosdók  
angol csolettek  
falikiontók minden kivitelben és méret-  
ben, nagy választékban szerezhetők be

**Feldmann Sándor**

Luther-udvar Telefon: 290



Raffia, rézgalic, szőlőkötöző  
fonalak,

**Uránia-zöld, Arzola**

és az összes növényvédelmi  
szerek legolcsóbban

**KERTÉSZ DEZSŐ**

nagykereskedő cégnél szerez-  
hetők be.

**NAPONTA FRISS**

**JOGHURT**

**A KÖZPONTI  
TEJCSARNOK  
FIÓKJAIBAN.**

350-es felülvezérelt üzemképes Méray motor-  
kerékpár jutányos árért. eladó. Megtekinthető  
Rákóczi-út 6. szám alatt. 344

**Fürdőruhák** legnagyobb választékban már  
1.20 pengőtől Krausz-áruházban. Haász Zoltán  
Kéttéplom-köz. 1687

**Eladó ház.** A város központján. VI., László  
Károly-utca 16. sz. alatti telehranden, 4 szo-  
bából, mellékhelyiségekkel, kb. 300 négyzetgöl-  
területtel bíró s szép virágos kerttel ellátott  
ház szabadkézből eladó. Megtekinthető a dél-  
előtti órákban. 1660

Kecskemétiiek találkozóhelye az

**István Király-szálloda**

Budapest, VI. ker. Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgöncim: Hotelist (Interurban) telefon 202-43,  
294-34. — Modern komforttal berendezett első-  
rangú családi szálloda. Minden szobában központi  
fűtés, állandó hideg-melek folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, legfigyelmesebb kiszolgálás. A szállodában kávé-  
ház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2. és a 46 számú villamosokká

*Az egész életben hű barát*



**SINGER  
VARRÓGÉP.**

*Kedvező fizetési feltételek  
Hlacsöny havi részletek*

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7. Telefon 449.

**Bőrkezttyüket**

csak a már országos hírnevnek  
örvendő

**Kemény kezttyüs  
mesternél**

vegyen. Dús választék valódi óz, iramszarvas  
mosó glaszé, svéd és antilop kezttyükben

**Fűzőket**

1480  
telben és formában mérték után 24 óra alatt készítek

**Üzletátvétel!**

Értesítem a n.é. közönséget és ismerőseimet, hogy  
özv. Bagó Lajosné Szabadság-ter 1. sz. alatti

**FODRÁSZÜZLETÉT**

május hó 1-én bérbevettem. Főtelevésem, hogy  
tisztelt vendégeimet tiszta, jó és pontos kiszolgálás-  
ban részesítem. Szíves partfogást kérve maradok  
tisztelttel!

**Cseh József**

borbély- és fodrász.

Napernyők, strandernyők, esernyők, szenná-  
ciós olcsó árban kaphatók — Szeles Emilnél.  
Kéttéplom-köz. 330

**Tiszta, egészséges bútorozott szoba kiadó,**  
esetleg teljes ellátással is, Jókai-utca 5. szám  
alatt. Fehércé. 1656

**Műfogak** 2 pengő heti részletre Arany János-  
utca 6. sz. I. emelet. Fogorvos. 1657

**Tisza partján nyaralásra** alkalmas, 8 helyisé-  
göl álló, téglaóbl épült barakképület a tiszauji  
állomás mellett a gáton igen olcsón **eladó,**  
esetleg **kiadó.** Cím a kiadóhivatalban. 1639

**Hirdetmény**

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közön-  
séget, hogy a Széktöl-fürdő május hó 14-én  
megnyílt.

A fürdőjegyek árai a következők:

Napi jegy felnőtték részére egyszeri für-  
désre 50 fillér, napi jegy **tanulók** részére egy-  
szeri fürdésre 30 fillér, 25 fürdésre szóló jegy-  
tömb felnőtték részére 10 pengő, 25 fürdésre  
szóló jegytömb tanulók részére 6.25 pengő.  
332

Városi javadalmi hivatal.

**Eladó föld.** Törökfában. Nagy Mihály birto-  
kának közszomszágában 4 és fél hold jömin-  
ségöl föld szabadkézből eladó s azonnal átve-  
hető. Esetleg haszonbérbe kiadó. Felvilágosi-  
tást ad Feldstein és Deutsch cég. Kéttéplom-  
köz. 328

**Kiadó** fényes úri 3 szoba, előszoba, külön  
szoba, mellékhelyes lakás augusztus 1-re  
Hosszú-utca 22. szám alatt. 1604

**Kiadó** fényes 1 szobás, sok mellékhelyes  
lakás úri család részére augusztus 1-re Hosszú-  
utca 22. szám alatt. 1606

**Üzletáthelyezés.** Kalapüzletemet a Nagykőrösi-  
utca-ól a nagytemplom mögé, a gőzfürdővel  
szemben helyeztem át. Mindenféle kalapok ol-  
csó áron kaphatók. Tisztelettel Bírő Zsigmond  
kalapos. 1608

**Üzlet helyiség az Iparos Otthon sarkán kiadó**  
és azonnal elfoglalható. — Értekezni lehet az  
Ipartestület hivatalos helyiségében. 1634

**Eladó** Széchenyi-városban, a villanegyed köze-  
lében 661 és 825 négyzetgöl házhelyeknek is  
alkalmas, jól termő gyümölcsös szőlő. Érte-  
kezni lehet Pásztor János dr. ügyvéd irodájá-  
ban, Wesselényi-utca 4. sz. 1574

**A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-téri**  
bérház sarok üzlet helyisége kiadó. Erdeklődni  
lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

**Kiadó üzlet helyiségek.** A ref. egyháznak a  
Kéttéplom-közön 2 üzlet helyisége kiadó. Ér-  
deklődni lehet a ref. egyház pénztári hiva-  
tálában. 2962

**Különféle üzletberendezés,** több Singer-varró-  
gép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11.  
szám alatt. 292

**Wertheim-szekrény** eladó Bathyány-utca 20.  
szám alatt. 1668

**Kiadó** egy- vagy kétszobás lakás mellékhelyi-  
ségekkel, esetleg istállóval együtt, augusztus  
1-re. Boesky-utca 17. 335

**Kiadó lakás.** Árvaház mellett 2 szoba, előszo-  
ba, speiz, jó ivóvízű kúttal, gyümölcsöskerttel  
augusztus 1-re kiadó. Erdeklődni lehet Major-  
csik István vendéglősnél, Csongrádi-utca 9. sz.  
alatt. 1684

**Kiadó föld** a Mindszenti-úton, Városföldön, 23  
kat. hold, haszonbérbe vagy felélő. Értekezni  
lehet IV., Bánffy-utca 7. szám alatt. Ugyanott  
sötét piros kadarka bor van eladó. 1685

**Eladó** 4 hektóliter fehér bor III. ker., Széche-  
nyi-utca 12. szám alatt. 343

**Rézgalic olcsón,** kedvező fizetési feltételekkel  
kapható a Kecskeméti Magyar Bank Rt-nél,  
Koháry-utca. 342

**KIADÓ** úri-szalának alkalmas háromszobás,  
alápincézett ház, istállóval és mellékhelyi-  
ségekkel. Sétány-utca 30. 1680

**A nyíri erdő keleti sarkánál** 17 hold kitűnő  
minőségöl föld kiadó. Értekezni lehet Gere Mi-  
hály tulajdonossal, Nagykőrösi-utca 27. 1679

**Hűsület** berendezéssel együtt július 1-re át-  
adó. II., Mária-körút 24. szám. 1670

**Eladó** egy jó nagy mángorló és egy jó ruga-  
nyos bór kocsisülés. IV., Borz-utca 8. sz. Szabó  
József. 326

**Csinosan bútorozott különbejáratú szoba** elő-  
szobával, egy vagy két személy részére kiadó  
V., Feeske-utca 9/a. sz. 329

**Eladó ház.** A Bercesnyai-utca 6. szám alatti  
ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyan-  
ott. 778

**Eladó** a város közepén 3 szoba, mellékhelyi-  
ségeköl álló polgári ház kis udvarral. Ugyan-  
csak eladó Voelker-telepen 2 szoba, konyha és  
nagy kertöl álló ingatlan. — Értekezni lehet  
Nagy László dr. ügyvédnél, Rákóczi-út 24. sz.  
alatt. 1538

**Kiadó** Úrretén, a várostól 6 kilométerre 30  
hold mindent megtermő föld, folyó évi szept-  
ember 29-től. Érdeklődni lehet Bem-utca 1.  
szám alatt. 1647

**Városföldön,** a szegedi műút mellett a 6. és 7.  
kilométerek között, a félegyházi megállónál  
(iskolával szemben) 4 hold 400 négyzetgöl el-  
sősorú föld eladó. A feltételek meg tudhatók  
dr. Sándor József ügyvéd Nagykőrösi-utca 18.  
sz. alatt levő irodájában. 1659